

Артем Ковалев: «Четверные восстановил, но пока не очень стабильно. Все идет хорошо, нога не беспокоит»

Фигурист Артем Ковалев заявил, что восстановил четверные прыжки после травмы.

20-летний спортсмен пропустил минувший сезон из-за перелома ноги.

«Я уже вышел на лед, приступил к тренировкам, все идет по плану. Восстановил тройные прыжки, каскады «три-три», тройной аксель, четверные восстановил, но пока не очень стабильно. Все идет хорошо, нога не беспокоит», – сказал Ковалев.

В сезоне-2022/23 Ковалев занял пятое место на чемпионате России.